
PROVINCLA DI PISTOIA 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO PROVINCIALE 

Atto N. 20 
Seduta del 24 FEBBRAIO 2014 

OGGETTO: RISPOSTA A INTERROGAZIONE ORALE DELLE CONSIGLIERE BIAGINI 
SILIANA E MONARI RITA IN MERITO ALLA FRANA SULLA LINEA FERROVIARIA 
PORRETTANA 

L'anno duernilaquattordici, e questo giorno Ventiquattro del mese di Febbraio alle ore 15,35 
nell'aula consiliare della Provincia di Pistoia, si è riunito il Consiglio Provinciale convocato nei 
modi di legge, in seduta pubblica di prima convocazione 

Risultano presenti N 15 Consiglieri ed assenti N. 10, come segue: 

FRATONI FEDERICA 
BIAGINI MARCO 
BIAGN SIIdANA 
BONFANTI VALERIO 
CALISTRI SILVANO 
CALVETTI GIULIANO 
MENICACCI MARIANNA 
NARDI CLAUDIO 
ROMITI GABRIELE 
SANSONI MASSIMO 
VANNUCCHI ALESSANDRO 
VICINELLI CLAUDIA 
BETTI ANDREA 

MONARI RITA 
MALUCCHI SIMONE 
BARTOLINI SONIA 
BONACCHI GUGLIELMO 

Presenti 

X 
X 
X 
X 

X 

X 
X 
X 

GALLIGANI MAURIZIO 
GAVAZZI CRISTINA 

Assenti 
X 
X 

X 

X 

X 

~ . - 

LAPENNA KARIh4 
LA PIETRA GIACOMO PATRIZIO 
ONORI MARCO 
BALDI GIAN LUCA r 
BALDASSARRI MARCO I X 
T N O R I  MAURO x 

Presiede il Sig. Silvano Calistri in qualità di Presidente del Consiglio 
Partecipa il Segretario Generale Supplente Dott.ssa Manuela Nunziati incaricato della redazione 
del presente verbale 

Scrutatori Sigg: BALDI GIAN LUCA - VANNUCCHI ALESSANDRO - NARDI CLAUDIO 
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OGGETTO: RISPOSTA A INTERROGAZIONE ORALE DELLE CONSIGLIERE BIAGINI 
SILIANA E MONARI RITA IN MERITO ALLA FRANA SULLA LINEA 
FERROVIARIA PORRETTANA 

I1 Presidente del Consiglio, ricorda che nella seduta consiliare del 16.01.2014 le 
Consigliere Biagini Siliana e Monari Rita hanno formulato l'interrogazione orale in oggetto, 
formalizzata con l'atto n. 6 ed alla quale non è stato possibile dare risposta nella stessa seduta; 

Assessore Mari risponde OMISSIS intervento nel file audio (Om c.a) 

Esce il Consigliere Tintori per cui i presenti sono 14 e gli assenti I l  

Consigliera Monari replica OMISSIS intervento nel file audio (10m c.a) 

Assessore Mari OMISSIS intervento nel file audio ( l  l m  c.a) 

Consigliera Monari OMISSIS intervento nel file audio (12m c.a) 

Consigliera Biagini OMISSIS intervento nel file audio (1 5m c.a) 

Entrano i Consiglieri Biagini Marco e Menicacci per cui i presenti sono 16 e gli assenti 9. 

Presiede il Vive Presidente Galligani 
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Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto come segue. 

IL PRESIDEN 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

La presente deliberazione viene pubblicata al1 'Albo Pretorio on line dal . . . .. .. . . . . . .. . . . . . . . . . .... .. .. . . . e vi 
resterà per quindici giorni consecutivi ai sensi dell'art. 124 - 1 comma - T. U. 267/2000, e ai sensi 
dell'art. 134 - 3' comma - T.U. N. 267/2000 diventerà esecutiva a seguito della decorrenza del 
termine di dieci giorni dalla data di pubblicazione. 

L'Incaricato della Segreteria 

Pistoia, Registrazione n. 


